

# 雅加達海南聯誼會慶祝中秋鄉親歡聚一堂



黃良朋致詞



張為忠致詞



余有信致詞



唐韻致詞



王春光致詞

【本報訊】2022年9月11日(星期日)11時,雅加達海南聯誼會慶祝中秋節在會所簡樸舉行。

雅加達海南聯誼會鄉親慶祝中秋相聚一堂。出席者有雅加達海南聯誼會副主席黃良朋、輔導主席余有信伉儷、張為忠,唐韻、王春光及山口洋海南同鄉會會長符功遠等及雅加達鄉親。

黃良朋致詞說,“首先讓我代表雅加達海南聯誼會理事,向大家表示親切

的问候!今天看到大家不辭勞苦,興高采烈地來參加我們舉辦的中秋節聯歡會,

這種熱愛同鄉之精神,真使我們感激。最後祝福大家歡歡喜喜地團聚,和諧地在

一起品嚐香甜的月餅,祝福鄉親們中秋節快樂!”他補充說,“希望鄉親

除學好印尼國語和英文外,我們還要學好中文及本家鄉話。”

輔導主席余有信致詞表示感到非常的榮幸,能與大家高興地齊聚一堂,共同慶祝中秋節聯歡會。他說,“希望鄉親們更加團結,增進友誼,攜手共建美好的明天。”

張為忠致詞表示,學習本傳統語言的重要性,發揚中華傳統文化,尤其是本家鄉語言。

致詞完畢,大家合影留念及共同進餐,充滿溫馨的相聚畫上了圓滿句號。

本報記者明光報導/攝影



雅加達海南聯誼會青年組合影



山口洋海南同鄉會會長符功遠(後排左五)和雅加達海南聯誼會理事們等合影



全體海南聯誼會鄉親合影



理監事與鄉親在禮拜天后娘娘(媽祖)祈求國泰民安、六時吉祥

## 世界泉州青年聯誼會印尼分會暨印尼泉州青年商會 情暖中秋、與愛同行慰問活動



世泉青印尼分會暨印尼泉州青年商會一行與Bhakti Luhur基金會負責人Cecilia Rukiyah和部份殘疾兒童在物品前合影



施文概會長(左)象征性將大米移交給基金會負責人Cecilia Rukiyah



蔡平埜秘書長(左)象征性將速食麵移交給基金會負責人Cecilia Rukiyah

【本報訊】在全球華人正迎來中國的傳統節日——中秋佳節之際,世界泉州青年聯誼會印尼分會暨印尼泉州青年商會於9月11日,用實際行動把溫暖和愛心送給了最需要關愛的特殊群體身,向西爪哇省茂物縣Gunung Sindur鎮Curug鄉Parung Jl.Permata No 9 Bhakti Luhur兒童特殊需要基金會捐贈了大米、牛奶、食用油、方便面、洗澡肥皂、洗衣粉、洗碗精、文具、

衣服等生活慰問品。

本會會長施文概,秘書長蔡平埜,副秘書長施少鋒,顧問周孫毅,常務理事林建財,常務理事林金欣,會員洪江山、曾龍峰、黃重清、王文輝、鄭金源等隨團參加。

施文概會長表示,此次到兒童特殊需要基金會開展愛心活動,目的是以實際行動體現商會對殘疾人士的關懷之情,進一步密切了與殘疾人的聯繫,讓他們感



Bhakti Luhur基金會負責人Cecilia Rukiyah(右六)致謝詞

受到溫暖和社會的關懷。營造了幫弱助殘、扶貧濟困

的良好形象讓中華民族扶殘救濟、互助互愛的傳統美德在印尼秉承發揚,向社會傳遞了正能量。

Bhakti Luhur基金會負責人Cecilia Rukiyah在講話中,感謝世泉青印尼分會暨印尼泉州青年商會一行人的慰問並提供援助。她說,目前,Bhakti Luhur兒童特殊需要基金會剛好正面臨着日常需求的短缺,而今天世泉青印尼分會暨印尼泉州青年商會的援助

堪稱非常及時。

Bhakti Luhur基金會是一個從事社會部門的私人基金會,負責處理與服務身體和精神上有特殊需要的兒童,包括孤兒、貧窮和被忽視的兒童。該基金會提供的這些服務,目的是讓有特殊需要的兒童在社會生活中享有與正常人一樣的权利。希望通過這一些援助對基金會殘疾兒童們的生活可以起到很大的幫助。

## 明保善閣慶祝中秋節

【本報訊】2022年9月10日,三保聖德教會明保善閣舉辦中秋節。

這一中秋節已舉辦了很多年,德教會和貧民們一起慶祝中秋。大家知道,不是每個家庭都有條件慶祝中秋,一些家庭因

為貧困而無法慶祝。

因此德教會邀請一些貧民和大家共同慶祝中秋,順便分發給他們愛心包,希望能幫助他們解決一些困難。當晚看到他們開心的模樣,大家都覺得欣慰。當然,活動能夠這麼順利地展

開,是因為有大家的支持和所有的贊助人。

在這個美好的中秋之夜,德教會為親友們點燃燈籠,希望在這里放燈籠的朋友們,能夠健健康康、財源廣進、萬事如意、生意興隆。馬佩玲 報導



接受愛心包的貧民



理事們一起禱告



薛翔雲閣長遞交愛心包



所有理事